
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 21-06-2005 ore 17:30

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso,
Giampietro Capogrosso, Ivano Berto, Carlo Pagan, Claudio Borghello, Fabiano Turetta, Giovanni Salviato, Silvia
Spignesi, Danilo Corrà, Giovanni Azzoni, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio
Reato, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Alberto Mazzonetto,
Gianfranco Bettin, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Ivano
Berto, Carlo Pagan, Claudio Borghello, Giovanni Salviato, Danilo Corrà, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Michele
Mognato, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Fabio Muscardin (sostituisce Silvia
Spignesi).

Altri presenti: Assessore Delia Murer, Presidente del Consiglio comunale Renato Boraso, Direttore Sandro Del
Todesco, Consigliere comunale Conte Pasquale Ignazio .

Ordine del giorno seduta

Incontro di formazione/informazione in materia di pianificazione socio sanitaria. 1. 

Verbale seduta

Alle ore 18.00, il Presidente della III Commissione consiliare, constatata la presenza del numero legale fra i
Consiglieri partecipanti alla conferenza organizzata dall’Assessorato alle Politiche Sociali, dichiara aperta la seduta. 

I commissari assistono all’introduzione dell’Assessora alle Politiche Sociali Delia Murer, la quale ricorda la necessità di
fissare degli obiettivi da raggiungere anche attraverso l’attivazione della III commissione consiliare, della Consulta
della Salute e di forum specialistici. 
Afferma che entro il mese di luglio dovranno essere attivati i forum. Comunica che in conferenza dei Sindaci è stato
espressamente richiesto all’Asl un particolare impegno nel servizio psichiatria. 
Passa la parola al Sindaco del Comune di Marcon Pier Antonio Tomasi, il quale spiega che è già stato svolto un
lavoro con le Associazioni del territorio e che i piani di zona serviranno come strumento importante per individuare i
reali bisogni della popolazione e predisporre dei programmi realizzabili. 
La parola passa all’Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Quarto d’Altino Maurizio Donadelli il quale afferma
che esiste l’esigenza di completare il lavoro con l’audizione di tutte le realtà che operano nel settore. 
Infine, l’Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Cavallino – Treporti Stefano Zanella precisa che
l’Amministrazione che rappresenta parteciperà attivamente alla costruzione dei piani di zona. 
Terminata la presentazione dei rappresentanti di Giunta dei Comuni coinvolti nell’aggiornamento del piano di zona, il
Presidente della III commissione consiliare Danilo Corrà precisa che la presente seduta di commissione all’interno di
un convegno è stata convocata al fine di avviare un percorso di collaborazione partecipata con l’organo esecutivo
comunale. 
La parola passa poi alla Vice Presidente della Consulta della Salute Enrica Carabelli Conte, la quale si dichiara
entusiasta di partecipare ai lavori. Il Direttore delle Politiche Sociali del Comune di Venezia Sandro del Todesco,
presenta Massimo Lanzarotto che ha collaborato con i Comuni sul progetto per l’elaborazione del piano e che
prosegue illustrando il lavoro svolto ai presenti. 

Alle ore 18.30 escono i Consiglieri Alberto Mazzonetto e Carlo Pagan. 
Alle ore 18.35 escono i Consiglieri Giacomo Guzzo e Michele Mognato. 
Alle ore 18.40 esce il Consigliere Giovanni Salviato. 
Alle ore 18.50 esce il Consigliere Paolino D’Anna 
Alle ore 18.50 entra il Consigliere Ivano Berto 
Alle ore 18.55 escono i Consiglieri Pasquale Ignazio Conte e Giuseppe Toso. 
Alle ore 19.00 rientrano i Consiglieri Giacomo Guzzo e Giovanni Salviato. 
Alle ore 19.05 escono i Consiglieri Giampietro Capogrosso, Ezio Oliboni e Augusto Pepe . 
Alle ore 19.10 escono i Consiglieri Sebastiano Bonzio e Diego Turchetto. 
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Alle ore 19.10 il Presidente Danilo Corrà, constatata la mancanza del numero legale, dichiara chiusa la seduta. 

Per gli atti del Convegno si rinvia agli uffici competenti. 
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